Автобиография

   Я, Гребнева Вероника Алексеевна , родилась 5 декабря 2000 года в с. Соболево Первомайского района Оренбургской  области. Моя мама – Гребнева Елена Викторовна, завхоз МБОУ   « Соболевская СОШ», папа – Гребнев Алексей Алексеевич, начальник караула  ПЧ  Соболево «РН -Пожарная безопасность». Также у меня есть два старших брата. . Все 11 лет  являюсь ученицей Соболевской средней общеобразовательной школы и этим я горжусь, потому что меня окружают верные друзья, любимые родители и прекрасные учителя. Моих учителей знают не только в родном селе , но и в районе, области. Они помогают мне идти верной дорогой по жизни.

   Моя первая учительница Елисеева Надежда Васильевна  учила меня: ответственности, аккуратности, отвечать за свои поступки, держать данное слово.               Многому меня научила и сейчас руководит мной моя мама  Гребнева  Елена Викторовна, которую я очень ценю и уважаю, с ней появились новые обязательства и поручения, благодаря ей я поняла одну очень важную истину: трудолюбие, помноженное на терпение, приведет к поставленной цели.  За все годы обучения училась отлично, за что имею похвальные листы за отличные успехи в учебе.  Ежегодно  принимаю участие в районных конкурсах и олимпиадах, являюсь призером и победителем.  С младших классов по-прежнему  стараюсь активно участвовать во всех мероприятиях класса, школы, района. С первого класса была командиром отряда, потом председателем координационного центра в д.о, третий год являюсь председателем Совета старшеклассников, лидером УС. Мне нравится то, чем я занимаюсь: искать правильное решение, иметь активную жизненную позицию, находиться в центре событий. Мое кредо: «Если не я, то кто же?» 
Многому меня научил и мой отец: любить природу, животных, ходить в походы, радоваться каждому дню, ценить то, что тебя окружает.

    Особое значение для меня имела  волонтерская  деятельность духовно-нравственного направления: в  ЛОЛДП  « Ритм» я  вместе с воспитателями  организовывала интересную и полезную жизнь в лагере ; участвовала в благотворительных акциях, организованных при МУДОДТ, совместная работа с обучающимися нашей школы дала положительные результаты, мы собрали денежные средства от благотворительного концерта « Дари добро»  больным детям онкологическими заболеваниями в БЦ Хабенского.   Я была участницей народного коллектива : трио  « Истоки» и народного хора Соболевского дома культуры, с 2013 года  вхожу в состав  молодежной  волонтерской организации, была членом детской областной правовой палаты IX созыва, участница областного профильного сбора « Национальная школа молодежных лидеров»,являюсь членом школьной волейбольной команды девушек, которая неоднократно принимала участие в районных соревнованиях и занимала призовые места; участница проекта « Труженики тыла»,в районном конкурсе «Я и моя детская организация» победила в номинации приз зрительских симпатий, в 2016 участвовала в районном конкурсе «Молодой избиратель»,за активное участие в развитии детского движения Оренбургской области Оренбургская областная общественная организация « Федерация детских организаций» наградила меня благодарственным письмом. В 2017 году  победитель Акции «Всероссийский экологический урок «Сделаем вместе!».За время проведения данного конкурса  провела благотворительный сбор макулатуры, акцию « Батарейки сдавайтесь», была одним из организаторов экологических субботников «Наша улица чище всех»,            « Чистые берега Чагана», дала мастер-класс « Дай вещи вторую жизнь», за что была награждена путевкой в МДЦ «Артек» на 12 смену «Будущее начинается сегодня!». Команда из Оренбургской области, состоящая из 5 человек, защищала Проект «Наши герои» , который стал победителем командного конкурса экологических проектов Всероссийской акции «Сделаем вместе!» моей смены .
Заполняя свое время полезными делами, хочу принести частичку своей души  своей малой родине. Хочется верить, что в будущем у меня будет достаточно энергии, желания, творческих сил для продолжения общественной работы. Будущее за нами и я горжусь тем, что являюсь гражданином Российской Федерации, патриотом своей Родины. Хочется сделать много доброго для своей страны. А начинать надо, прежде всего с себя!
