 Состояния учебно-материальной базы и информационно-технического обеспечения. 

        Школа размещена в типовом двухэтажном здании, 1956 года постройки. Площадь здания позволяет выдержать норматив по площади на одного обучаемого в соответствии с требованиями СанПиНа.  Учебный процесс осуществляется в одну смену.

         Для организации учебно-воспитательного процесса имеется мастерская, библиотека,  15 учебных кабинетов, которые обеспечивают деятельность по всем образовательным программам и спортзал. Спортивный зал укомплектован необходимым инвентарем. Перед началом учебного года проводятся испытания спортивного оборудования и инвентаря.

          Уроки информатики проходят в кабинете, оснащенном компьютерной техникой. На все компьютеры установлено лицензионное обеспечение,  оборудована локальная сеть, имеется выход в Интернет, который активно используется учителями и учащимися.

           Компьютерная база учебного назначения – 21 компьютер. В процессе обучения используются 5 принтеров, 1 телевизор, 1 копир/ксерокс/сканер, 1дивиди проигрыватель, 1 DVD караоке, 4 мультимедийных проектора, 2 интерактивных доски . Средства ТСО и КТ используются  в преподавании  учебных предметов для повышения эффективности и качества обучения,  подготовке раздаточного материала, в делопроизводстве.

          Кабинеты повышенной опасности укомплектованы медицинскими аптечками, средствами пожарной безопасности. Ежегодно подтверждается актами-разрешениями право на проведение занятий в кабинетах повышенной опасности, в спортивном зале, мастерской.

          Для обеспечения учебно-воспитательного процесса школа располагает определенным перечнем учебно-наглядных пособий, учебного оборудования. В школе  имеется необходимое информационно-техническое обеспечение для реализации заявленных общеобразовательных программ:  начальное общее, основное общее образование. Учащиеся обеспечены учебниками, имеется достаточное количество учебно-методической и художественной литературы.

             Школа имеет центральное отопление, люминесцентное освещение, холодное  водоснабжение, канализацию, столовую. В школе установлена автоматическая пожарная сигнализация. Оснащена тревожной кнопкой.

         Санитарно-гигиенический режим в школе удовлетворительный, своевременно осуществляется влажная уборка помещения, соблюдается  воздушно-тепловой режим, норма освещенности. Классные доски оборудованы софитами.

           Набор и оборудование вспомогательных, технических и подсобных помещений обеспечивает нормальные условия для осуществления образовательного процесса.

Установлены раковины для мытья рук: Столовая имеет достаточное количество посадочных мест. В помещении пищеблока действует один водонагреватель. Холодильное и  технологическое  оборудование находятся в рабочем состоянии.

         Школьная столовая обеспечивает одноразовое горячее питание для всех учащихся и сотрудников. Двухразовым питанием обеспечены учащиеся с 1-5 классов. Организовано бесплатное питание для детей из многодетных и малообеспеченных семей. 
