А ну-ка парни.
Спортивная игра
Оформление зала согласно тематике игры.

Три девочки — помощницы ведущей — одеты в сарафаны.
Участники игры — богатыри — выходят на построение под музыку «Добры молодцы».

Ведущий. Здравствуйте, юные богатыри! Говорят, что появилось в здешних краях Чудо-Юдо одноглазое. Сделало оно леса неприступными да дороги непроходимыми, сеет смуту да вражду, мешает трудиться и учиться. Видимо, придется с ним сразиться. Готовы ли вы к трудным испытаниям, не испугаетесь ли Чуда-Юда? (Игроки выражают уверенность, что их ничто не смущает.) Собрались здесь 3 команды-дружины. Название ваших команд — это имена трех богатырей, которые вы сейчас и назовете. (Игроки называют имена богатырей.) А судить состязания будут самые справедливые, и это — Василиса Премудрая (голубой платочек), Василиса Прекрасная (красный платочек) и Марья Искусница (зелёный платочек)…  
Приветствие участников игры и судей.

Ведущий. Ну, что ж, отправляемся в путь. Дорога лежит через горы, реки, болота.

Эстафета «Извилистые тропы»
(музыка «Пусть дорога нелегка»)

Ведущий. Путь нам предстоит нелёгкий. Дорога извилиста и трудна. Нам предстоит перепрыгнуть через пропасть, проползти под поваленными деревьями, обойти вековые сосны и ели.

Перепрыгнуть через барьер, проползти под гимнастической скамейкой, пробежать кегли «змейкой», бегом вернуться обратно в команду.

Эстафета «Болото»
(музыка «Я – Водяной»)

Ведущий. А вот и болото на пути. Чтобы не утонуть, пользуемся мокроступами. 
Добраться до кегли, перекладывая два обруча, но мимо обруча ступать нельзя.

Эстафета «Труднопроходимый лес»
(музыка «Когда мои друзья со мной»)

Ведущий. Всё ближе и ближе подбираемся мы к логову чудища. Попасть надо в самую чащу дремучего леса.
Помощницы держат тоннели из ткани. Нужно быстро пролезть через эти тоннели, пробежать по гимнастической скамейке, пробежать вокруг кегли, бегом вернуться обратно в команду.

Ведущий. Вы оказались перед замком Чуда-Юда (на стене рисунок замка). Теперь можно сразиться с чудищем. По коням!

Эстафета «Поединок»
(музыка «Погоня»)

Игроки садятся на большие резиновые мячи. Нужно допрыгать до стены, метнуть маленький мяч в мишень — рисунок замка. Побеждает самая быстрая и меткая команда.

Ведущий. Спасибо вам, добры молодцы! Показали вы свою силушку, удаль молодецкую, глаз свой зоркий! Теперь можно и отдохнуть. Например, помериться силами с Соловьем-разбойником — кто просвистит интереснее и дольше других, побеждает.
(музыка «Худ. свист»)

Учащиеся из танцевальной студии исполняют танец.

Ведущий. Настоящий воин умеет не только сражаться и побеждать в сражениях, но и шутить, быть смекалистым. Я приглашаю своих помощниц — девушек. Они предлагают вам своё задание.

Задание.
Попробуйте соткать ковер в виде солнца. 
(музыка «Погоня»)

Первый игрок команды берет обруч, остальные — гимнастические палки. Надо догадаться положить гимнастические палки вокруг обруча в виде лучей. Кто быстрее и аккуратнее всех закончит ткать свой ковер, тот и заслужит похвалы за догадливость и аккуратность. (Задание выполняется как эстафета.)
Ведущий. Сегодня мы увидели, что у нас растут сильные, смелые и ловкие ребята. Вы не побоялись сразиться со сказочным чудищем. Наимудрейшие наши, подведите итоги игры.

Подведение итогов игры. Каждая команда получает приз в одной из номинаций. Девочки-помощницы вручают призы. (музыка «Марш Маши и Вити») 

